
AMBULANTE  
REHABILITATION
Arztinformation

UNSER LEISTUNGSANGEBOT

Unser interdisziplinäres Team aus Ärzten, Pflegefach-
kräften, Physio- und Ergotherapeuten, Sportlehrern, 
Masseuren, Psychologen sowie Mitarbeitern aus dem 
Sozialdienst arbeitet Hand in Hand und in engem 
Austausch. Gemeinsam stimmen wir den Therapieplan 
individuell mit dem Patienten ab.

WIR BIETEN

•	Gruppengymnastik
•	Einzelphysiotherapie
•	physikalische Therapie
•	medizinische Trainingstherapie
•	Ergotherapie mit Arbeitsplatztraining
•	Bewegungsbad
•	Walking im Kurpark
•	Schmerztherapie
•	Entspannungsverfahren
•	Ernährungsberatung
•	Patientenseminare

Meine Reha?

Mache ich in 

Bad Schwartau

Ihre Ansprechpartner für AMR
Dr. med. Susanne Hoffmeister
Fachärztin Physikalische und Rehabilitative Medizin
Tel.:	+49	451	2004-830
E-Mail:	s.hoffmeister@asklepios.com
 
Sandra Block
AMR Planung
Tel.:	+49	451	2004-823
E-Mail:	sa.block@asklepios.com

Ihr Ansprechpartner für EAP
Jessica Lange
EAP Planung
Tel.:	+49	451	2004-248
E-Mail:	j.lange@asklepios.com

Kontakt
 Asklepios Gesundheitszentrum Bad Schwartau

 Ambulante Rehabilitation
	 Am	Kurpark	3
	 23611	Bad	Schwartau
	 Tel.:	+49	451	2004-144
	 Fax:		+49	451	2004-156
	 badschwartau@asklepios.com
 www.asklepios.com/badschwartau
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RAUS AUS DER STADT, REIN IN DIE NATUR

Inmitten des Kurparks liegt unser Zentrum für Ambulante 
Rehabilitation. Hier können Patienten während der Reha 
entspannen und neue Kraft tanken. 

VORTEILE EINER AMBULANTEN REHABILITATION  
BEI UNS

•	Vertrautheit: Durch die wohnortnahe Behandlung 
bleiben Patienten in ihrer gewohnten Umgebung.

•	Was Patienten in der Reha erlernen, können sie 
direkt zuhause umsetzen – das stärkt den Erfolg 
der Therapie.

•	Durch ständige ärztliche Präsenz ist eine individuelle 
Anpassung	des	Therapieplans	jederzeit	möglich.

•	 In	der	Regel	findet	die	Behandlung	täglich	(Mo.-Fr.)	
statt – das Wochenende gehört den Patienten.

•	Zusätzlich können Patienten bei uns während der 
Behandlungstage die SAUNA PUR vergünstigt nutzen.

•	Eine Fortführung des Erlernten nach einer AMR kann  
im Rahmen einer Rehabilitationsnachsorge der  
Deutschen Renten versicherung wie z.B. Tele-Reha 
(über	die		CASPAR	App),	IRENA	(Intensivierte	Rehabi-
litationsnachsorge)	oder	T-RENA	(Medizinische	Trai-
ningstherapie)	ebenfalls	bei	uns	umgesetzt	werden.	

Ergänzend zur Ambulanten Rehabilitation bieten wir viele 
Gesundheitsangebote an, wie z.B. Asklepios MEDICAL 
FITNESS, Reha Sport sowie Präventionsangebote.

AMBULANTE REHABILITATION (AMR)

Das Asklepios Gesundheitszentrum Bad Schwartau ist als 
Behandlungseinrichtung von allen gesetzlichen Kranken-
kassen und den Rentenversicherungsträgern zur Durch-
führung der Ambulanten Rehabilitation zugelassen und 
kann auch von Privatpatienten und Behörden in Anspruch 
genommen werden. 

Wir sind spezialisiert auf die orthopädische und gynäko-
logische Ambulante Rehabilitation, die eine multimodale 
Therapie der Rehabilitation bei Schädigung des Muskel- 
und Skelettsystems sowie bei Endometriose darstellt. 
Ebenso	kann	eine	Anschlussheilbehandlung	(AHB)	ambu-
lant bei uns im Hause durchgeführt werden.

Bei Rentnern erfolgt die Verordnung der AMR durch  
den	betreuenden	Arzt	mittels	Verordnungsformular	61	
der Krankenkassen.

Bei allen anderen kann der Antrag über die Deutsche 
Rentenversicherung gestellt werden. Die Anträge kön-
nen gerne auf unserer Homepage über einen Link her-
untergeladen	werden.	In	der	Regel	werden	15	Therapie-
tage	à	4-6	Stunden	genehmigt.	Nach	Genehmigung	des	
Antrags nehmen wir mit dem Patienten Kontakt auf und 
stimmen einen Termin zum Beginn der Maßnahme ab. 

ERWEITERTE AMBULANTE PHYSIOTHERAPIE (EAP) 

Wir bieten innerhalb der ambulanten Maßnahme  
die	Erweiterte	Ambulante	Physiotherapie	(EAP)	nach	
einem Berufsunfall, für Hochleistungssportler, Privat-
patienten	und	Behörden	(Polizei,	Bundeswehr	etc.)	an.	

Die EAP ist eine anerkannte Leistung der Berufsgenos-
senschaften und der Privaten Krankversicherungen 
(einschließlich	der	Beihilfe).	Sie	umfasst	Komplex
therapien muskuloskelettal Erkrankungen und vereint 
die Behandlungselemente der Physiotherapie, der 
medizinischen Trainingstherapie und der physika-
lischen Therapie. 

Mit diesen Therapien unterstützen wir den Patienten 
bei seinem Wiedereinstieg in das Berufs- und Alltags-
leben. 

Bei Berufstätigen stellt der Durchgangsarzt oder der  
Unfallarzt die Verordnung aus. Für Privatpatienten darf 
jeder	Arzt	die	Verordnung	ausstellen.

Bei vorliegender Verordnung meldet sich der Patient 
zu Terminvereinbarungen bei den Ansprechpartnern 
für EAP.

Hier finden Sie  
die Musteranträge:


